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сучасних економічних, політичних та соціальних умовах розвитку
вітчизняної економіки за наявності недостатньо розвинутого фондового ринку,
активного залучення іноземного капіталу, виходу підприємств на регіональний

міжнаціональний рівень вагому роль відіграє наявність достовірної,
неупередженої та якісної інформації про фінансовий стан підприємства з метою
прийняття управлінських рішень. Тому проблема дослідження гармонізації
бухгалтерського обліку та фінансової звітності України з міжнародними
стандартами набуває особливої актуальності.

Регулювання організації, ведення бухгалтерського обліку та складання
фінансової звітності в Україні визначає Закон України «Про бухгалтерський
облік та фінансову звітність в Україні» [1] з урахуванням змін і доповнень.
Удосконалення деяких положень у сфері бухгалтерського обліку та фінансової
звітності в Україні відбулося після прийняття Закону України «Про внесення
змін до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в
Україні» щодо удосконалення деяких положень» від 5 жовтня 2017 р. № 2164-
VІІІ (далі – Закон № 2164) [2]. Реалізація норм Закону № 2164 дає змогу
підвищити рівень якості обліку та фінансової звітності в Україні відповідно до
вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності та забезпечити виконання
зобов’язань України відповідно до Угоди про асоціацію між Україною та
Європейським Союзом.

Також набув чинності Наказ Міністерства фінансів України «Про
затвердження типових форм меморіальних ордерів, інших облікових регістрів
суб’єктів державного сектору та порядку їх складання» від 8 вересня 2017 р. №
755, який вніс зміни в порядок складання типових форм меморіальних ордерів
та інших облікових регістрів розпорядниками бюджетних коштів та
державними цільовими фондами [3].

Важливим фактором успішного ведення обліку є вміло організована
облікова політика підприємства. Проте на багатьох підприємствах немає
ґрунтовно розробленого розпорядчого документа про облікову політику, або
він не завжди знаходить своє застосування. Надання підприємствам більшої
самостійності та свободи під час вибору процедур та способів облікового
процесу сприятиме налагодженню взаємодії між господарюючим суб’єктом та
зовнішніми користувачами інформації [4, с. 68].
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Загалом побудова системи бухгалтерського обліку має орієнтуватися на
досягнення цілей економічної ефективності, політичної стабільності, панування
закону та зміцнення єдності держави. Таким чином, реалізація облікових
процедур має велике значення для ефективного функціонування різних
організаційно-правових форм господарювання. Тому якість облікових процедур
справляє визначальний вплив на перебіг економічної поведінки підприємств в
Україні.

Підсумовуючи, можемо констатувати, що керівникам суб’єктів
господарювання необхідно:

– для забезпечення реалізації законодавчих новацій у сфері
бухгалтерського обліку та фінансової звітності, а також з урахуванням
критеріїв нової класифікації підприємств в Україні визначитися з відповідною
класифікаційною категорією;

– розробити новий (за відсутності), переглянути та обґрунтувати наявний
розпорядчий документ про облікову політику підприємства з відповідними
додатками, в якому врахувати ведення бухгалтерського обліку, складання та
подання фінансової звітності;

– для організації ведення бухгалтерського обліку, складання та подання
фінансової звітності враховувати зміни нормативно-правових актів, своєчасно і
повністю їх застосовувати.
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